



По факту обнаружения тела мужчины внутри салона автомобиля в реке на территории Воскресенского района организована доследственная проверка



Вчера, 5 августа 2018 года на территории Воскресенского района местным жителем в реке Терешка обнаружен автомобиль. При извлечении транспортного средства из воды в салоне обнаружено тело жителя Саратова, 1972 года рождения. По данному факту Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, накануне в правоохранительные органы обратились родственники мужчины, которые сообщили о его безвестном исчезновении 27 июля 2018 года. В ходе осмотра тела погибшего видимых телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, изучаются различные версии. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

решение.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1246730>